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 تطبيقات الفصل الأول
 الصحيحة الإجابةحول  دائرةضع  :السؤال الأول

 كانت: ذاإ بالمرونة الضريبي النظام يتصف (1

 عادلة. الضريبة الاسعار -أ
  القومي. الدخل في التغيرات رغم ثابتة الضرائب حصيلة -ب

 الضرائب. وحصيلة القومي الدخل بين عكسية العلاقة -ج

 الضرائب. وحصيلة القومي الدخل بين طردية العلاقة -د
 يأتي: فيما الاجبار عنصر يوفر (2

 العام. الثمن -أ

 الجمركية. الرسوم -ب

  .الإتاوة -ج

 الطرق. استخدام رسوم -د

 :مباشرة ضربيه يعتبر الاتي من أي (3
 .الدخل على العامة الضريبة -أ

 .الإنفاق على الضريبة -ب

 .الدخل على النوعية الضريبة -ج

 .الاستهلاك على الضريبة -د

 وظروفه المكلف حالة عن النظر بغض الضريبي الوعاء على تفرض التي الضرائب (4
 : الضريبة هي الغير الى عبئها نقل المكلف يستطيع ولا الشخصية

 .المباشرة غير عينية -أ

 .مباشرة عينية -ب

 .مباشرة شخصية -ج

 .مباشرة غير شخصية -د
 : معيار هو مباشرة والغير المباشرة الضريبة بين للتفريق صلاحية الأكثر المعيار إن (5

 .الضريبي العبء نقل -أ
 الضرائب. عمومية -ب

 .الضريبة شخصية -ج

 انفاقه. أو الدخل إنتاج -د
 على الجمركية الرسوم بتخفيض وقامت التدخين ظاهرة تشجيع عدم الدولة أردت إذا (6

  قاعدة: مع يتعارض ذلك فإن الدخان، من الواردات

 .العدالة -أ
 .الاقتصاد -ب

 .الهدف مع الاتساق -ج

  .المرونة -د
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 : يعد ذلك فإن إجمالية، وبصورة عتاب وبدون مقابل بدون للدولة معين مبلغ تحويل تم إذا (7

 .تبرع -أ

 .ضريبة -ب

 .غرامة -ج

 .رسم -د
 : الضريبة المباشرة، الضرائب من يعتبر (8

 .الاستهلاك على -أ

 .الانتاج على -ب

 . الجمركية -ج

 .التركات على -د
 : على الضريبة المباشرة، غير الضرائب من يعتبر (9

 .العمل دخل -أ

 .المال رأس دخل -ب

 .الانتاج -ج

 . التركات -د
 : الضريبة المال، رأس على الضرائب من يعتبر (10

 . الاستهلاك على -أ

 .الجمركية -ب

 .الانتاج -ج

 .التركات على -د
 :الضريبة الدخل، لىع الضرائب من يعتبر (11

 .المرتبات على -أ

 .الاستهلاك على -ب

 .الجمركية على -ج

 .التركات على -د
 متساو   منهما    كلا أفراد عدد أسرتين هناك وكان الأشخاص هو الضريبة وعاء كان إذا (12

 مع يتعارض الاشخاص أساس على الضريبة فرض فإن يختلف، منهما كل دخل ولكن
 قاعدة:

 .الاقتصاد -أ
 .المرونة -ب

 .العدالة -ج

 .الملاءمة -د
 : بأسعار الضريبة فرض حالة في الدخل في الزيادة مقدار الضريبة مقدار يتجاوز قد (13

 .بالشرائح تصاعدية -أ

 .بالفئات تصاعدية -ب

 .نسبية -ج

 .بالفئات تنازلية -د
  العدالة: أدبالاخذ بم تقتضيالضريبية لعدالة ا (14

 .دون الرأسيةلأفقية ا -أ

 .معا   الرأسيةو لأفقية ا -ب

 .قطفلأفقية ا -ج

 . فقطلرأسية ا -د
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  :بين خصائص الضريبة أنن م (15

 .قابل على الاطلاقلها ميس ل -أ

 .لها نفعا  عاما  يس ل -ب

 .تحديدهمقابل يمكن ها ل -ج

 . لها مقابل على وجه الخصوصيس ل -د
  :عمومية الضريبة مع قاعدةتمشى ت (16

 .لمرونةا -أ

 .لعدالةا -ب

 .لملائمةا -ج

 . لاقتصادا -د
  :بة لحصيلتها فإن ذلك يتعارض مع قاعدةكانت نفقات جباية الضرائب كبيرة بالنس إذا (17

 .لمرونةا -أ

 .لعدالةا -ب

 .لملائمةا -ج

 . لاقتصادا -د
فإن  كان النظام الضريبي لا يحدد بدقة وعاء الضريبة وكل ما يتصل بها من أحكامذا إ (18

  :ذلك يتعارض مع قاعدة

 .لمرونةا -أ

 .ليقينا -ب

 .لملائمةا -ج

 . لاقتصادا -د
وقامت بتخفيض الرسوم الجمركية على  لاستهلاك المحلياتشجيع رادت الدولة أذا إ (19

  :قاعدةفإن ذلك يتعارض مع الواردات 

 .لمرونةا -أ

 .ليقينا -ب

 .مع الهدفساق لاتا -ج

 . لاقتصادا -د
  :بالضريبة الموحدة أنها الضريبةقصد ي (20

 .تفرض على جميع التركةلتي ا -أ
 .الاستهلاكي فقطالانفاق  تفرض علىلتي ا -ب

 .تفرض على الايراد العام للمموللتي ا -ج

 .تفرض على راتب الممول فقطلتي ا -د
 فع المكلف مبلغا  من المال مقابل عدم تقديم الاقرار الضريبي في الموعد المحدد فإندذا إ (21

  :ذلك يعد

  مباشرةريبة ض -أ

 .سومر  -ب

 .غير مباشرةريبة ض -ج

 . رامةغ -د
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 أمام العبارة الخاطئة)×( ( أمام العبارة الصحيحة و √علامة ) ضع :لثانياالسؤال 

 الاجابة العبارة م

  .الملائمة تحصيل الضريبة في ميعاد ثابت كل سنة بغض النظر عن تدفق الدخلعني ت 1

  .إجباري اقتطاع ماليبينما التبرع  اختياري هي اقتطاع ماليلضريبة ا 2

  غير عقابي هي اقتطاع ماليلضريبة اعقابي بينما  هي اقتطاع مالي لغرامةا 3

  معاملة المتماثلين معاملة ضريبة مختلفةالأفقية العدالة تعني  4

  تساويةممتماثلين معاملة ضريبة الغير معاملة  لرأسيةاالعدالة تعني  5

  لمنازعات الضريبيةقاعدة اليقين وضوح النظام مما يؤدي الى تخفيض حجم اتعني  6

  قاعد الاقتصاد أن تكون نفقات الجباية أكبر من حصيلة الضريبة.تعني  7

  .الاقتصاد وتدهور في حالة انكماشزيد حصيلة الضريبة تتعني قاعد المرونة أن  8

  نقل عبئها للغير.يمكن المباشرة لا الضريبة  9

  الضريبة على الاستهلاك من الضرائب المباشرة.تعتبر  10

  والاستقرار. امبالدول يتسم خالد كان مصدرالضرائب مباشرة إذا تعتبر  11

  ل الافراد.الاهداف الاقتصادية للضريبة الحد من التفاوت في دخومن  12

  النسبية هي التي تفرض بنسبة ثابتة مهما تغيرت قيمة المادة الخاضعة للضريبةالضرائب  13

  في الاعتبار المقدرة المالية للممول تأخذعيوب الضرائب على الاشخاص انها لا من  14

  .خصائص الضريبة أنها لها مقابل خاص ومباشرمن  15

  %55الضريبة للشخص الطبيعي الغير سعودي الذي يمار النشاط سعر  16

 جب عن الآتيأ :لثالثاالسؤال 
ن النظام الضريبي جيداً ومقبولاً من قبل المكلفين لابد وأن يتسم بالعدالة ما المقصود يكولكي  -1

 بالعدالة الضريبية وما هي أقسامها؟

 الضريبة عدة اهداف اذكرها؟تحقق  -2

 ؟والضريبة الغير مباشرة المباشرةقارن بين الضريبة  -3

 ة؟ثلاثة فقط من القواعد الاساسية لفرض الضريبأذكر  -4
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 )عملي( :لرابعاالسؤال 
 %10 بسعر الدخل مجموع على عامة ضريبة يفرض ما لدولة الضريبي النظام كان إذا -1

 مجموع كان إذا ريال, 6,000 بمقدار للمعيشة اللازم الأدنى للحد إعفاءات على وينص

 :للضريبة الحقيقي السعر هو فماريال  50,000 المكلف دخل

 السعر هذا يخفض ثم % 15 بسعر ضريبة ما يفرض للدولة الضريبي النظام كان إذا -2

لى ريال، 30،000 عن لا تزيد التي للدخول % 12 إلى  لا تزيد التي بالنسبة % 10 وا 

لى ريال، 20،000 عن  الذي فالممول ريال، 10،000 عن تزيد التي لا بالنسبة % 5 وا 

 مقدارها: لضريبة يخضع ريال 25،000 دخله

  بسعر: (تصاعد بالشرائح ضريبة) ما يفرض لدولة الضريبي النظام كان إذا -3

  ريال 20,000 يتجاوز ولا ريال 10,000 عن الذي يزيد الدخل من الجزء على 5% 

 ريال. 30,000 يتجاوز ولا ريال 20,000 عن الذي يزيد الدخل من الجزء على % 10

 ريال. 40,000 يتجاوز ولا ريال 30,000 عن لا يزيد الذي الدخل من الجزء على % 20

 ذلك. على يزيد الذي الباقي الجزء على % 30

ذا  :المستحقة الضريبة ما هيف ،ريال 45,000 بمبلغ يقدر المكلف دخل كان وا 

 

 
 
 
 
 
 


